

ZP-I.271.4.20.2021

Rzeszów, 23.03.2021 r.

Dotyczy postępowania pn.: **Dostawa i montaż bandy absorbującej energię kinetyczną oraz bandy pneumatycznej APD A plus*, na tor żużlowy stadionu miejskiego „STAL” w Rzeszowie**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 285 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), Zamawiający publikuje zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ, wyjaśnienia Zamawiającego oraz zmiany treści SWZ.

I.

Pytanie nr 3: Dzień dobry, w związku z brakiem odpowiedzi na moje pytania i sugestie to proszę o uwzględnienie w umowie że płatność będzie dwuczęściowa. Pierwsza płatność nastąpi w ciągu 14 dni od dostarczenia co najmniej 90 elementów bandy w wysokości 50% wartości przetargu i druga w ciągu 30 dni od podpisania protokołu odbioru przez przedstawiciela PZM. Uwzględnienie tych uwag spowoduje usunięcie wad umowy zaproponowanej przez Państwa. Czekam na dobre wieści.

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zadane ze strony Wykonawców pytania, zostały umieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 19.03.2021 r. Odnosząc się do pytań, które zostały ujęte w zestawie D, udzielono odpowiedzi o treści, cytując: „Zamawiający ukształtował projektowe postanowienia umów dla części nr 1 oraz części nr 2 zamówienia w sposób nie naruszający obowiązujących przepisów prawa, zgodnie z jego potrzebami i wymaganiami związanymi z celem zamówienia publicznego, którego zamierza udzielić. Zamawiający pozostawia treść zapisów projektowych postanowień umów dla części nr 1 oraz części nr 2 bez zmian”.

W odpowiedzi do treści zapisów pytania nr 3, Zamawiający pozostawia zapisy projektowych postanowień umów dla części nr 1 oraz części nr 2 bez zmian.

Pytanie nr 4: Dzień dobry, bardzo proszę o doprecyzowanie sposobu czyszczenia konstrukcji oraz malowania. Podajecie Państwo, że wykonawca musi wykonywać polecenia osoby wyznaczonej przez urząd do nadzoru i odbioru inwestycji. Zbyt ogólnikowe informacje w warunkach przetargu mogą spowodować problemy z realizacją oraz odbiorem. Czekam na rzeczowość i rzetelność informacji.

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający informuje, iż w ramach doprecyzowania zapisów SWZ na podstawie odpowiedzi w dniu 19.03.2021 r. (odpowiedzi na pytania określone jako grupa C), zostały określone wszystkie czynniki mające wpływ na kalkulację kosztów związanych z czyszczeniem i malowaniem konstrukcją stelaża. W kwestii doboru techniki (sposobu) czyszczenia konstrukcji stelaża z rdzy i luźnych (odpadających) powłok malarskich, Zamawiający pozostawia dowolność. Przygotowane podłoże powinno zapewnić przyczepność dla powłoki antykorozyjnej i dekoracyjno-ochronnej, zgodnie z technologią wykonywania powłok malarskich oraz zgodnie z wymaganiami instrukcji producenta farby, którą zastosuje Wykonawca.

II.

Zamawiający informuje, że dokonuje następujących zmian treści SWZ:

Rozdział XIII. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert – otrzymuje brzmienie:

1. Oferty należy złożyć za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku” dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu, w terminie do **26 marca 2021 r. do godziny 11:00**
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **26 marca 2021 r. o godzinie 12:00**

Dostawa i montaż bandy absorbującej energię kinetyczną oraz bandy pneumatycznej APD A plus*, na tor żużlowy stadionu miejskiego „STAL” w Rzeszowie

3. Otwarcie ofert następuje poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce Deszyfrowanie na miniPortalu i następuje poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.
4. Niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający umieści na stronie internetowej informację z otwarcia ofert.

Rozdział XIV. Termin związania ofertą – otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 24 kwietnia 2021 r.

Z up. PREZYDENTA MIASTA RZESZOWA

Iwona Kosińska-Koś
DYREKTOR
Wydziału Zamówień Publicznych
Urzędu Miasta Rzeszowa